

冰点价格与你约“惠”一“夏”

6月10日-12日烟台夏季汽车惠民促销展即将盛大启幕

这个夏天究竟该到哪里买车才能省时、省力、省心呢?6月10日-12日的烟台夏季汽车惠民促销展当然是这个夏天买车的不二去处。届时,优惠的价格,精彩的表演,还有多种品牌和车型将在烟台国际博览中心(室外广场)的2016烟台夏季汽车惠民促销展静待广大市民的到来。

关注汽车的消费者们都知道,6月是购车的最佳季节。对于汽车厂家来说,6月是年中冲

量的关键时期,三大阵营、五大车系的千款车型都将为了冲销量、清库存而抄底钜惠。对于经销商而言,为了完成厂家的上半年销售任务,他们也会提供多重优惠和礼包吸引消费者。所以,此时买车是一个非常不错的选择。

本次车展的主办方将全力将2016烟台夏季汽车惠民促销展打造成一场车市盛宴。想一下,炎热的季节搭配冰点的价格,你是否已经怦然心动?届

时,本次车展将以“惠民促销”为主题,用巨幅优惠回报广大烟台市民。此外,为回馈广大市民的购车热情,本次车展组委会将对市民们实行免收门票的政策,让市民们尽享这场汽车盛宴。

另外,为感谢一直支持和关注烟台国际车展的粉丝们,本次车展组委会将举行福利大抽奖活动。只要关注“烟台国际车展(yantaiguojichezhan)”微信公众号,进入公众号,点击“粉

丝互动”→“幸运大抽奖”即可免费参与。5月14日-6月12日,每人每天一次抽奖机会,中奖后不可再参与抽奖,每个微信号只有一次中奖机会。中奖的粉丝们可于6月10日-12日(9:00-16:30)到2016夏季汽车惠民促销展现场领奖。

冰点的价格,多样的车型,诱人的活动,在这里你统统可以找到,让我们共同期待2016烟台夏季汽车惠民促销展的震撼来袭吧。



烟台国际车展

炎热的季节,记得给爱车防暑

这几天,气温节节攀升居高不下,夏季已经悄然到来,对于爱车来说真是个“难挨”的季节。业内人士提醒车主们必须格外注意一些养车的细节,才能防止爱车“中暑”。

保护漆面——阳光的暴晒对汽车漆面的损害很大。对于爱护自己爱车“脸面”的车主来说,一定要经常洗车和定期打蜡。如果想把保护工作做得更彻底,建议做个漆面封釉或镀膜,给车漆穿上一层“水晶保护衣”。

注意清洁——在爱开窗的夏天,灰尘很容易吹进

车里,一段时间以后,车里就会变得又黏又脏,甚至有异味出现。仪表台、车门饰板等塑胶部位要用毛刷配合清洁剂清洁。为了防止紫外线照射后造成的龟裂、老化,清洗后可以涂上一层表板蜡。

防止爆胎——夏季路面温度较高,汽车轮胎的使用环境更加恶劣,因此一定要注意做好汽车轮胎的检查和保养工作,定期检查胎压,防止爆胎。

检查刹车——雨季路面潮湿造成轮胎和路面之间的摩擦系数降低,特别是轮胎

花纹处有积水的情况下,摩擦系数更低,一个灵敏的刹车系统就显得格外重要,因此要时常检查一下刹车系统,尽量做到有备无患。

防患未“燃”——夏季是车辆自燃的高发期,据了解,司机操作不当或汽车存在隐患是造成汽车自燃的主要原因。因此要重点检查汽车的油电等线路,发现线路老化应及时送修,防止发生自燃。

巧用空调——进入车厢前先将窗户打开通风,同时打开外循环,待车内热气排出后再开空调,这样制冷效果更

快更好。当车速低于25km/h左右时,应将空调置于较低挡位,防止发电量和冷气出现不足。下雨天行车,车窗玻璃容易起雾,影响视线,此时只要将风向调至挡风玻璃方向,打开压缩机送冷气,就可在数秒钟内达到有效除雾的目的。

防止蒸发——夏季温度较高,油和水的蒸发都将增加,因此一定要把油箱盖盖严,油管要防止渗油;经常检查水箱的水位,曲轴箱的机油油面、高度,制动总泵内的制动液液面高度及蓄电池内电解液密度和液面高度

等。不合规定时,要及时添加和调整。

注意“防冻”——到了夏季,一些人认为防冻液用不上了,可以用普通的自来水代替,其实这种做法不妥。专业配制的防冻液不但耐低温,耐高温的特性也特别好。优质防冻液接近200℃时才能被“烧开”。夏季使用防冻液,车主就不容易被水箱“开锅”所困扰了。除此之外,防冻液还有防锈、除垢作用。因此夏季仍需选用原厂防冻液,它能发挥“防暑降温”的作用。



东风悦达起亚 厂价限时抄底价团购会

5月21日



预购100元抵交强险,更有惊爆大奖等您拿,快来报名吧

经销商:烟台荣通4S店

地址:机场路39-1号,咨询热线:0535-6013158